

香港文匯報訊(記者 植植)容祖兒(Joey)昨日現身台灣宣傳新碟,她神清氣爽開心說:「台灣,我回來了!很高興見到那麼多的老朋友!」她抵台灣即前往電視台錄製節目,與好友羅志祥(小豬)相見歡,小豬還聊起10年前拍《飄汗》MV時趣事,兩人話匣子一開就停不下來,幽默的小豬更把正在唱歌的祖兒逗得數度差點唱不下去。

# 抵台和小豬談十年前往事 祖兒自爆 同男友少見面



容祖兒說到新年新願望,希望能再多花些時間在華語樂壇繼續深耕。



近年母親生病,祖兒希望如果在港,盡量都可以陪媽媽吃晚飯。

容祖兒的國語歌也像個知己般陪著粉絲許多年,因此在推出《一百個我國語新曲+精選》之際,容祖兒主動跟唱片公司提及來台灣宣傳,她雖從12月起每天表演行程滿檔,但仍堅持不休假也要來台灣會見老朋友。但她真的太忙碌,除了將手頭上的香港和海外通告再緊湊些,別無他法,也因為如此,容祖兒終於從百忙中擠出了4天的台灣宣傳期,讓台灣媒體和粉絲們可再見到祖兒的丰姿。她抵台灣即前往電視台錄製節目,現場並且來了很多忠實鐵粉,讓容祖兒欣喜萬分,邊掃射台下打招呼,還在心中一一唱名,顯見她

念舊好記性,來台首日就感動萬分!好友小豬也來見好友,兩人還聊起10年前拍攝合唱曲《飄汗》MV時,當時兩人熱舞超close,而差點被祖兒的後勾腿揮到「小小豬」,還好小豬閃得快,兩人話匣子一開就停不下來,幽默的小豬更把正在唱歌的祖兒逗得數度差點唱不下去。

## 比較在意陪伴家人的時間

容祖兒與台灣記者相見歡,談到連年的忙碌,她也嘆:「每天早晨醒來,要花3秒鐘想一下我在哪裡?」才開始一天的行程。但她超開心在台第一夜睡得好,整整8小時睡得好又香甜。身為樂壇天后,容祖兒比較在意陪伴家人的時間,尤其近年母親生病,她希望如果在港,盡量都可以陪媽媽吃晚飯,雖然母親都會要她以工作為重,但是容祖兒最喜歡就是

同媽媽一起吃飯,當問到男朋友,她則笑說:「都各自把工作做好先」,至於2017開年以來,和男友見面有幾天?她笑說:「幾個小時吧!」



祖兒與好友羅志祥聊起10年前拍MV時趣事。



現場來了許多忠實鐵粉,讓容祖兒欣喜萬分。

## 陳曉東為愛女 打造六星級的家

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳曉東昨日為保健食品拍攝廣告,他表示近年專注在內地發展,真的很久沒回香港拍廣告。問他是否取代森美當代言人?東東表示也不清楚,其實拍廣告也沒誰取代誰,況且他這幾年也頗受歡迎,皮膚和頭髮都「賣得出」,希望之後牙齒和嘴唇也可拍廣告。



陳曉東

東東於農曆新年仍馬不停蹄,將要到新西蘭為跨年騷演出,此行亦不會借小朋友同行,因為原定深圳外景的電影後拍攝,故一家人應留港過年。不過東東正煩惱家裡的裝修工程,每日都要監工,連材料都自己買,都是希望打造一個六星級的家給小朋友享受,所以裝修費也不菲,但實際數字則不想透露。談到兩位女兒,東東笑指大女好細女則很文靜,都是不同性格,但兩個都很黏他,經常像貼身膏藥般「黏」實他。問會想追多個兒子?東東帶笑說:「太太不太想,可能她修了身,女仔是比較貪靚,但我都不抗拒的!」

## Kalafina領軍3月襲港開動漫騷



Kalafina

香港文匯報訊 日本三人女子組合Kalafina將帶隊,連同ELISA、春奈露娜、GARNiDELiA以及首度訪港的Aimer和瀧川亞里沙,於3月10日假伊利沙伯體育館舉行「Anisong Fantasy Live」演唱會,大唱多首熱血動漫歌。票價最貴為港幣1380元,現已公開發售。

## 楊明讚莊思明「腳頭好」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊明、高海寧、陸永與張嘉兒等人昨日為新劇《抱得美人歸》試造型,入行18年的楊明終於首嘗做男主角的滋味,首次擔任劇集男主角的他謙稱會盡力而為,坦承女友莊思明「腳頭好」,自拍拖後事業順利,但就不急於結婚,專注工作。劇中楊明與陸永扮演孖生兄弟,問到二人要否「神同步」演出,他們笑言不用,因為各自有不同性格,楊明是個自大狂向高海寧展開追求,而陸永則是超級宅男。提到與莊思明拍拖後事業順風順水,更有男主角做,楊明笑道:「盡力做啦,的確近年是好了。」提議他順勢迎娶女友時,他說:「收到,但遲些吧,今年都好忙未有時間談,結婚都要時間安排。」對於女友常被拍到出入醫院,惹來懷孕疑雲,楊明否認道:「之前女友感冒但現在已康復,早兩日就陪她家人去看醫生。」笑指楊明會否有「意外」要提早結婚,他笑道:「我不接受有意外,要婚後才有BB,而且自己都未定性。」

### 高海寧生日全女班開派對

陸永就搞笑地以過來人身份鼓勵楊明「有意外」,建議他即晚就要努力造人,因為有小朋友就會令他定性。高海寧劇中扮演貪錢女人,笑言與現實中的她有很大出入,她說:「劇中我是獨來獨往,因為自小被人拋棄,變得不可信,所以同自己是沒有共同點。」高海寧稱劇中與楊明會經常鬥嘴,暫時知道會有鬧房戲,但未知劇情相信不用性感演出。明天30歲生日的她,表示已相約一班好姊妹全女班開派對。問到排開男友鄧智偉有何表示,她笑道:「都未到生日,留些驚喜給我吧。」

產後首次復工拍劇的張嘉兒,已成

功修身回復懷孕前狀態,她坦言昨日已不捨得4個月大的囡囡,由於她現在仍會餵人奶,開工後會預早奶給囡囡,更笑稱人生第一次「斷片」不是喝醉酒,反而是餵奶後倦到入睡,醒來才發覺自己在床上。



劇中楊明與陸永扮演孖生兄弟。



明天30歲生日的高海寧,表示已相約一班好姊妹全女班開派對。



產後首次復工拍劇的張嘉兒,坦言捨不得4個月大的囡囡。

## 張智霖做天使超越時空

香港文匯報訊 張智霖(Chilam)在中國版《求婚大作戰》內飾演靈魂角色「天使」,「天使」能運用時間控制能力,穿梭時空,改變過去;日前,Chilam的天使造型首度曝光,穿上復古西裝的他打扮紳士風度翩翩,令網民群起大讚,封他為「滿分天使」。中國版的《求》劇是由SMG 9050影視和騰訊視頻聯合出品的校園愛情劇,其中一位主角是韓國人氣男子組合EXO的成員張藝興。今次劇組邀請Chilam助陣,除了因為角色適合外,年前他在電視劇《衝上雲霄2》的角色飛機師Cool魔也令內地觀眾印象極深,網民一直希望Chilam拍劇,所以傳出他強勢加盟《求》劇的消息後,粉絲都非常期待,更留言「不僅顏值和演技讓人放心,連飛行技能都不用愁了!」Chilam對上一次拍劇是兩年前客串內地電視劇《龍門鏢局之為2歸來》,這次轉feel拍校園愛情劇,其凍齡靚仔樣毫無違和感,反而其成熟舉止及幽默感貫穿整套劇,與張藝興演對手亦擦出火花。



張智霖(右)夥EXO合照。

## 葉麗儀珍惜陪家人時間

香港文匯報訊(記者 植植)近年長居澳洲悉尼的葉麗儀(Frances)昨日出席活動,同場還有麥玲玲及彭健新。Frances透露專程返港出席活動,她說:「我昨晚(前晚)返港,今晚(昨晚)就要飛返去,因為孫女9歲生日,應承佢佢帶佢出去踩單車慶祝。」

Frances坦言為慶祝今年70歲,有意孖老公到美國西岸睇哥爾夫球比賽,農曆新年再返港,Frances說:「已經好多年新年都沒在香港過,近年工作量減少,所以好珍惜陪家人的時間。一對孫子女都知道中國傳統,知團年飯同埋短利是,會同他們食完團年飯先返香港,因為佢哋要開學,所以我得同老公返。」

彭健新透露曾試過一日拉四次頭馬,對於好友曾志偉日前「刀仔鐮大樹」,投注2,000元贏了1,600萬,彭健新說:「阿倫(譚詠麟)話打界佢冇聽,佢呢鋪一鋪翻身。志偉唔聽,驚要醒(醒錢)。(你都經常中馬?)試過睇中兩隻99倍嘅馬跑出,嚇到朋友們唔敢相信,我就用過一百蚊贏萬幾蚊。」



葉麗儀(左)、彭健新(中)年初三會高歌賀歲。

## 成龍大鬧印度街頭

香港文匯報訊 由唐季禮導演的農曆新年賀歲動作喜劇《功夫瑜伽》,三位主角:成龍、李治廷、張藝興為尋寶走遍冰島、迪拜、印度。日前曝光的最新預告,三人勇闖印度,大鬧街頭市集,將通天繩、騰空術等印度魔術和武打動作融合在一起,讓人目不暇給。除了有新穎又好玩的動作場面,劇組全班人馬還開心大跳「功夫瑜伽舞」。誰知成龍竟然被跳舞難倒,既下不了一字馬,又因太「硬頸」而做不到傳統印度舞的「扭頭擰頸」招牌動作,他只得調皮自嘲,說自己的是「八字馬」和獨家的「龍式硬頸舞」;盡顯幽默之餘,他亦少不免大吐苦水,說:「印度舞真的太难了,我都不知道他們是怎樣把頭扭動的。」

導演唐季禮透露:「一直以來我都對印度文化很感興趣,印度的魔術已經有一千多年的歷史。這次我把這些很神奇的街頭魔術和動作戲融合在一起,讓大哥他們在市集利用魔術和反打鬥,讓動作戲好玩有趣又不失精彩。」

據悉,成龍拍攝這場大鬧印度街頭的戲時,吸引了不少當地的印度粉絲前來圍觀,更有媽媽帶著孩子一路狂追成龍,要求合照及簽名,功夫巨星的魅力可見一斑。



成龍